cTlLIU-0] RAVG9S0F 35MPa
OS5 TT— LB LE G A FROTETEIELTILEL,
mm
Min. U - 2¢v5 | CTW06 = CTW10 | CTW16 | CTW25
g il 2527 | CTV06 CTV10  CTV16 CTV25
| Jar \ B1 24 33 43 49
- £ \j C1 21 30 32 35
— ‘ E 17.5 24.5 30 33
R oF | temm | 24ty | 309w | 525%
T e o 0G1 - 23 - 33
] = G2 - 5 - 6
- K 2 2 2 2
ool 105+0.1 | 15401 | 19+0.1 | 20.5+0.1
z &4 N 10 14 15 16
‘ 0F ‘ @P] 8 +g.015 12 +g.018 14 +g.018 16 +g.018
E | P2 11 17 22 26
ST 14 19 22 25
\ FENSB T T — LOBAT R $2 3.5 4 6 6
L/ FEROEEDSEHFTLREL, 53 / 9.5 1 125
- R OB EHSEAT RS Rk T M8X 1.0 M12X1.5 M14X1.5 M16X 1.5
BT O RIS 252N S U1 7.9 11.9 13.9 15.9
e U2 12.5 18.5 23.5 27.5
v 1 C1 c15 c15
FRAEDEE

95V TT—LOBGT - L

AAVT IS0 TE)—RBERDH LB CIEREY 288 L. £
AR>BYRITBRGEMNVIZMAZERIEBIT 58T NHAHIET,
ISVTT—LOBMT - BALBLOMNEREZ T HH1IC. 4T
NV (CTHL-VB) Z#E & EX By RICEER MV Z MA G WD
FOICLTLEEL,

IV TT—LOBHE—XAVE

ISV TT—LDBREE—AVIDRET EZHELHEBEORRLE
BUET VIV TT7— LB FENS5a BIEE— XV D TE
DERRERE-AVPIYNELBDLDICTHRERELTILE
(A

2AGI50T BABME—AVH
2AVG 5T 2IHAR feEf b oLy CTW06-CTV06 1.6X10° kg-m?
CTWO06-CTV06 M 8 30N-m CTW10-CTV10 51X 107 kg-m?
CTW10-CTV10 M12 100 N-m CTW16-CTV16 8.5X 107 kg-m?
CTW16-CTV16 M14 150 N-m CTW25-CTV25 1.4X107 kg-m?
CTW25-CTV25 M16 240 N-m
FTav ST T —LDEBEE—AV N (BE)
P — 2AVGI5T BHE—XV b
\ . \ CTHO6-W1-CTHO06-W2 | 6.1 X10° kg-m?
9SVTT—LDAA VI EENET 2 EMBORBE Y E . CTHTOW1-CTHTOW2 | 2.6 X10%kg-m?
F.90° 24 VI BRN FTROBEAA S TBEU LRSI BT CTHI6-WI-CTHI6W2 | 55 x10%kg-m?
Frv /N7 ET7O—2bO— LNV T TREZHAEL T CTH25-W1-CTH25-W2 | 1.14X 102 kg-m?
EEW90°RA VI BRI IZY S FANO—2 (BETR) B CTHO6-WL 1.1 X107 kg-m?
FEHELTA. o CTH10-WL 3.5 X103 kg-m?
S ste CTH16-WL 58 X103 kg-m?
2AVY  BRERAVY BRRE CTH25-WL 9.5 X103 kg-m?
9527 By 9507 TS5 T
CTW06-CTV06 03s 043 L/min | 0.91 L/min*
CTW10-CTV10 03s 1.23L/min | 2.41 L/min*
CTW16-CTV16 045 148 L/min | 3.39 L/min*
CTW25-CTV25 045 2.70 L/min | 5.60 L/min*

%8R model CTWD &

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

NANIINANANE BN

atd

83





